

Zagreb, 20. listopada 2014.

ZAGREBAČKA BURZA

POZIV ZA UPIS DIONICA VJEROVNICIMA PREDSTEČAJNE NAGODBE

Dana 23. siječnja 2014. sklopljena je predstečajna nagodba društva Magma d.d., Zagreb, Baštijanova 52a, OIB 67215092378 (dalje u tekstu: „Društvo“), u postupku pred Trgovačkim sudom u Zagrebu, posl. br. Stpn-178/2003. Predstečajnom nagodbom predviđena je obveza Društva da poduzme zakonom propisane korake radi povećanja temeljnog kapitala pretvaranjem tražbina dijela vjerovnika predstečajne nagodbe u temeljni kapital Društva.

Dana 1. rujna 2014. godine održana je Glavna skupština Društva na kojoj je donesena Odluka o povećanju temeljnog kapitala izdavanjem redovnih dionica, unosom u pravima, uz isključenje prava prvenstva postojećih dioničara (dalje u tekstu: „Odluka o povećanju kapitala“). Sukladno Odluci o povećanju kapitala, temeljni kapital Društva povećava se s iznosa od HRK 67.748.710,00 za iznos od najviše HRK 298.320.800,00 na iznos od najviše HRK 366.069.510,00. Povećanje temeljnog kapitala Društva provest će se izdavanjem najviše 29.832.080 redovnih dionica na ime, nominalne vrijednosti 10,00 kuna. Dionice se izdaju po nominalnoj vrijednosti unosom tražbina jednake nominalne vrijednosti. Nove redovne dionice nose ista prava i rang kao i sve postojeće redovne dionice Društva.

Pravo na upis dionica Društva imaju vjerovnici predstečajne nagodbe koji su navedeni u Odluci o povećanju kapitala s brojem dionica koji svaki od vjerovnika ima pravo upisati te iznosom novčane tražbine koju svaki od vjerovnika unosi u temeljni kapital Društva. Odluka o povećanju kapitala te Predstečajna nagodba objavljeni su na Internet stranicama Društva i Zagrebačke burze, a mogu se razgledati i na mjestu upisa. Troškovi povećanja temeljnog kapitala procjenjuju se na 100.000 kuna.

Zbog upita vjerovnika koji nisu unutar inicijalnog roka upisali dionice, sukladno članku 6. Predstečajne nagodbe, određuje se dodatni rok od mjesec dana za upis predmetnih dionica Društva. Upis dionica vršit će se u javnobilježničkom uredu Marijana Jurića u Zagrebu, Savska cesta 56/II, u razdoblju od 28.10.2014. do 28.11.2014. tijekom radnog vremena. Vjerovnici koji su upisali dionice u razdoblju od 1. do 30. rujna 2014. ne trebaju ponovo upisivati iste.

Dionice će se upisivati pisanom izjavom (upisnicom) te će svaki upisnik biti dužan sklopiti s Društvom ugovor o unosu prava (tražbine) u temeljni kapital Društva. Vjerovnici koji ne sklope ugovor o unosu prava (tražbine) do isteka roka iz prethodnog stavka, smatrat će se da su odustali od prava upisa dionica Društva. Upis prestaje obvezivati ako se povećanje temeljnog kapitala ne upiše u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu u roku od 6 mjeseci od dana isteka roka za upis dionica.

Prilikom upisa dionica bit će potrebno predložiti važeću identifikacijsku ispravu (osobnu iskaznicu ili putovnicu). Osim osobno, upis dionica bit će moguće izvršiti i putem punomoćnika, uz predložene javnobilježnički ovjerene specijalne punomoći izdane od strane vjerovnika koji ima pravo na upis dionica, te identifikacijske isprave (osobna iskaznica ili putovnica).

Sve dodatne informacije vezane uz upis dionica moguće je dobiti kontaktiranjem Društva, gđa. Tamara Leboš, tel 091 4666 910, email: tamara.lebos@magma.hr.

MAGMA d.d.